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Linearni funkce — reseni

Ukol: Dopli vysledky uloh do druhého sloupce tabulky.

Varianta 1 Varianta 2
ZADANI VYSLEDEK ZADANI VYSLEDEK
Urci predpis linearni funkce, Urci predpis linearni funkce,
jestlize jeji graf prochazi y=-0,5x+5,5 | jestlize jeji graf prochazi body y=3x+5
body A[1;5] a B[-1;6]. C[0;5] a B[-1;2].
Rozhodni, zda bod A[-10;-8] Rozhodni, zda bod B[-10;19]
leZi na grafu funkce s leZi na grafu funkce s
predpisem NE predpisem ANO
y=-0,5x+3 =-2x-1
Dopocitej y-ovou souradnici Dopocitej x-ovou souradnici
bodu C[-1;?], ktery leZi na -2,3 bodu A[?;-2], ktery leZi na -6
grafu funkcey =0,3x -2 grafu funkce y =2x + 10
Urci predpis linearni funkce, 20 54 Urci predpis linearni funkce, 5
jestlize jeji graf prochazi y=—x+— jestlize jeji graf prochazi body y==-x—6
body A[0,1;8] a B[0,8;10]. 7 7 C[3;-1] a D[6;4]. 3
Rozhodni, zda bod BJ[0,2;2] Rozhodni, zda bod D[10;1] lezi
lezi na grafu funkce s ANO na grafu funkce s predpisem NE
predpisemy=-10x +4 y=7x+3
Dopocitej x-ovou soufadnici Dopoditej y-ovou souFadnici
bodu D[?;5,5], ktery lezi na 1,5 bodu E[-6;?], ktery leZi na 1
grafu funkce y = —§x+ 6. grafu funkcey=0,5x + 4
Urci, zda je linearni funkce Urci, zda je linearni funkce
rostouci, klesajici, nebo rostouci rostouci, klesajici, nebo klesajici
konstantni:y=7x+3 konstantni:y=-10x+4
Urci, zda je linearni funkce Urci, zda je linearni funkce
rostouci, klesajici, nebo konstantni rostouci, klesajici, nebo konstantni
konstantni:y=-8 konstantni:y=0x + 4
Uréi prasetik Px grafu funkce ) Ur¢i prisecik Px grafu funkce )
y =2x+10 s osou x. P[-5;0] y=- %x + 6 s osou x. Px[18;0]
Urci prusecik Py grafu funkce . Urci prlsecik Py grafu funkce y .
y=0,5x +4 s osou y. Py[0;4] =-10x + 9 s osou y. Py[0;9]

Pracovni listy EDUnino jsou zdarma k dispozici na strance
https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky
Stahujte si zdarma aplikaci pro trénovani matematiky na 2. stupni Z5!

Verze pracovniho listu: 23.06.1


https://www.matematika2.edunino.online/temata-matematiky

